
(stuk nrs. 14, I tot en met III) en de amendementen-Çorüz
(stuk nrs. 11, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Wit (31145, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Uitbreiding van de bestuurlijke
handhavingsinstrumenten in de wetgeving op het
gebied van de volksgezondheid (Wet uitbreiding
bestuurlijke handhaving volksgezondheids-
wetgeving) (31122), en over:
- de motie-Van Gerven over vergroting van de capaciteit
van de inspectie (31122, nr. 15);
- de motie-Van Gerven over een meldpunt voor de
kwaliteit van de zorg (31122, nr. 16);
- de motie-Van Gerven over een vergunningssysteem
voor privéklinieken (31122, nr. 17);
- de motie-Van Gerven over uitbreiding van de reikwijdte
van het toezicht van de inspectie (31122, nr. 18).

(Zie vergadering van 14 mei 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van Gerven stel
ik voor, zijn motie (31122, nr. 18) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het amendement-Van der Veen (stuk
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Agema (stuk nr. 14,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD en de PVV voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 14 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. De Partij van de
Vrijheid is de partij van law and order, hogere straffen en
minimumstraffen. Het amendement op stuk nr. 12 van de
CDA-fractie inzake het verdubbelen van de bestuurlijke

boete slaat de plank echter volledig mis. De bestuurlijke
boete zal niet leiden tot meer verantwoordelijkheids-
gevoel bij directies en betrokkenen, maar zal in het geval
deze boetes worden opgelegd aan zorginstellingen wel
leiden tot een korting op het budget van deze instellin-
gen. Met andere woorden, het geld wordt weggehaald
bij zieken, ouderen en gehandicapten. Het verdubbelen
van de bestuurlijke boete zorgt voor een twee keer zo
hoge korting op het instellingsbudget. Dat stuit ons hevig
tegen de borst. Om deze reden stemmen wij tegen het
amendement. De PVV-fractie kan zich ook niet vereenzel-
vigen met het inzage krijgen in patiëntendossiers door de
Inspectie voor de Gezondheidszorg zonder de expliciete
toestemming van de direct betrokkenen. Fatsoen gaat
boven gemak. Daarom stemmen wij tegen de wet.

In stemming komt het amendement-Jan de Vries (stuk nr.
12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Van
der Veen (stuk nr. 13) en de amendementen-De Vries
(stuk nrs. 12, I tot en met IX).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring.

©

De heer Jan de Vries (CDA): Mijnheer de voorzitter. Dit
is een stemverklaring mede namens de fracties van de
PvdA en de ChristenUnie. Dat scheelt weer wat tijd. Deze
drie fracties zullen tegen de motie op stuk nr. 15
stemmen, waarin de heer Van Gerven verzoekt om met
voorstellen te komen om de capaciteit van de Inspectie
voor de Volksgezondheid te vergroten. Omdat de
minister heeft toegezegd nog voor de zomer te komen
met een brief over de taakstelling en de bijbehorende
capaciteit van de inspectie, vinden wij het nu te vroeg
om over deze motie te stemmen en zullen wij dus tegen
de motie stemmen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (31122, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de SGP en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (31122, nr. 16).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (31122, nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de kinderopvang, te
weten:
- de motie-Koşer Kaya c.s. over het voor iedereen
betaalbaar houden van de kinderopvang (31322, nr. 18);
- de motie-Langkamp over het niet verhogen van de
bijdrage voor kinderopvang voor ouders met een
inkomen tot twee keer modaal (31322, nr. 19);
- de motie-Langkamp over verhoging van de werkgevers-
bijdrage (31322, nr. 20);
- de motie-Halsema over het afzien van het voornemen
om honderden miljoenen te bezuinigen op kinderopvang
(31322, nr. 21).

(Zie vergadering van 14 mei 2008.)

De voorzitter: De motie-Halsema (31322, nr. 21) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het kabinet voornemens is, honderden
miljoenen te bezuinigen op de kinderopvang terwijl de
regeling een succes is;

verzoekt de regering, daarvan af te zien en bij de
begroting 2009 alternatieve keuzes te maken;

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door de leden
Halsema, Dezentjé Hamming-Bluemink en Koşer Kaya.
Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 23 (31322).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverkla-
ring vooraf.

©

Mevrouw Langkamp (SP): Voorzitter. Natuurlijk mogen
er geen honderden miljoenen worden bezuinigd op de
kinderopvang. Ouders met een inkomen tot twee keer
modaal moeten er in ieder geval op kunnen rekenen dat

zij volgend jaar geen cent extra bij hoeven te betalen aan
de kosten voor kinderopvang. In zoverre zijn wij het eens
met GroenLinks. Maar gezien het feit dat een deel van de
kostenstijging waarschijnlijk veroorzaakt wordt door het
beroep dat ouders met veel hogere inkomens doen op
de kinderopvangregeling en door een te lage bijdrage
van de werkgevers, is het niet uit te sluiten dat het
gewenst is van hen een grotere bijdrage te vragen.
Daarom zal de SP-fractie tegen de motie van GroenLinks
op stuk nr. 21 stemmen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (31322, nr.
18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp (31322, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp (31322, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Halsema c.s.
(31322, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over clustermunitie, te weten:
- de motie-Van Velzen c.s. over het bepleiten van
uitzonderingen op het verbod op clustermunitie als
cumulatieve criteria (21501-02, nr. 813);
- de motie-Van Velzen c.s. over het stellen van voorwaar-
den aan de hoeveelheid clustermunitie die wordt ingezet
(21501-02, nr. 814);
- de motie-Van Velzen c.s. over het niet bepleiten van een
specifieke uitzondering voor clustermunitie met
zelfvernietigingsmechanisme (21501-02, nr. 815);
- de motie-Peters over de clausule over interoperabiliteit
(21501-02, nr. 816);
- de motie-Eijsink over het nastreven van een breed
internationaal gedragen verbod op clustermunitie
(21501-02, nr. 818).

(Zie vergadering van 21 mei 2008.)

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (21501-02, nr.
813).

Jan de Vries
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